

美容医院的玻尿酸竟是向微商买的

如果你知道医疗美容医院使用的所谓“韩国进口”玻尿酸其实购自微商之手,你还敢放心注射吗?2月10日,南京首例医疗美容机构销售假药案嫌疑人被雨花台检方批捕。根据相关规定,医疗机构、医疗机构工作人员生产、销售假药、劣药应当酌情从重处罚。

通讯员 雨检 现代快报/ZAKER南京记者 丁晨

2016年5月,警方接到市民举报,称一家没有医美相关资质的美容院不仅非法行医,还使用没有经过国家批文许可销售的假药。接到举报后,警方顺藤摸瓜,找到了向这家美容院销售假药的南京美立方医疗美容医院。经搜查,警方在美容医院以及该公司总经理王某的哥哥的住处共查获三种全英文标志的药品共100余支,经过药监部门认定,这些都是假药。

犯罪嫌疑人王某是美立方医疗美容医院的总经理,也是股东之一。王某表示,被查处的药品都是他从微信朋友圈的“韩国代购”那里买来的。面对检察官的讯问,王某坚持认为,自己销售的“走私药”虽然违规,但这些药品在韩国都是真货,和国内正规渠道进的玻尿酸并没有什么不同。

说起为什么敢从素未谋面的微商手中购买要被注射到人体内的玻尿酸,王某表示,对方从微信上给自己看了相关的认证资料。“我能从材质和包装上看出玻尿酸是不是真的。何况我自己也会亲身体验。”王某表示,在购买这些走私的玻尿酸之前,自己会先让对方给自己发一点样品。“我自己会试用的,会让医生给我打一点。”亲身体验后,王某就判断这家微商售卖的玻尿酸是“正品”。然而在整个过程中,王某既没有看到卖家认证资料的原件,也无法检验“走私药”中的具体成分,仅凭自己的判断就给这些“三无”的玻尿酸下了合格的定论。王某表示,自己的医院里也有从厂商进货的合规真药,而真药的价格在800到1800元一支,使用走私药则只需要500到800元,中间利润巨大。

除了在自己经营的美立方医疗美容医院里使用之外,王某和哥哥王某甲也在做微商,帮其他“同行”带过货。现代快报记者从雨花台检方了解到,王某所说的“同行”中就有压根不具备手术资质的美容院。而王某在销售这些药品的时候,也完全没有考虑对方是否有资质的问题。

根据相关司法解释,医疗机构、医疗机构工作人员明知是假药、劣药而有偿提供给他人使用,或者为出售而购买、储存的行为,应当认定为“销售”。医疗机构、医疗机构工作人员生产、销售假药、劣药应当酌情从重处罚。王某的行为构成了从重情节。

2月10日,王某和他的哥哥王某甲因涉嫌销售假药罪被雨花台检察院批准逮捕,相关案件还在进一步审理之中。

(文中人物系化名)

节后油烟机、灶具换“新颜”有技巧

每次假期过后,厨房往往会变成油烟污染的重灾区,特别是灶具、油烟机,及时彻底地清洗也就成了节后清洁的首要任务。快报便民服务就教您几招清洁养护小方法。

灶具的清洁养护

一般做完饭后燃气灶就会变得“惨不忍睹”,为了便于清洁灶具,做完饭后,应在燃气灶还有余温时用湿布加肥皂水或苏打水擦拭。如果待燃气灶完全冷却后再擦拭,油污、煮粥溅出的米汤等就很难擦净。

油烟机的清洁养护

抽油烟机是厨房中最难清洁的灶具,清洁烟机时,首先要将烟机电源关闭,然后先将油盒里的油污倒掉,一般油盒里积满八成油污后就应及时清理。倒尽油污后将油盒浸泡在肥皂水或者中性清洁剂兑成的温水中20分钟左右,如果油污顽固,可浸泡40分钟。

油网一般比油盒好清洗,如果有少量油污

可以直接用温水浸泡后洗净、擦干,如果油污较为严重,可以与油盒一起浸泡。为了让油盒更好清理,可以在洗净的油盒内贴上一层保鲜膜,保鲜膜的边缘一定要超过油盒,或者在油盒内加入少许稀释后的洗洁精。

但油烟机内部就很难清洗了。内部器件堆积的大量油垢,会使油烟机吸力下降,而且堆积的油污遇热挥发后,会产生一种类似焦油的物质,只有拆下来才能彻底洗掉。

如果自行清洗有困难的读者可拨打快报便民服务24小时热线96060预约,快报便民服务的油烟机清洗师傅,经验丰富,服务迅速,能对油烟机进行全方位清洗,彻底去除内外油污。清洗油烟机请拨96060。 广告

冬季空调不制热 洗洗过滤网才好用

这几天南京的气温趋势走低,不少家庭使用空调取暖,可空调插上电源一点反应都没有,无法正常工作。有不少人会感到奇怪,夏天还用得好的空调,为什么到了冬天就不行了?

快报便民服务空调维修专家夏师傅介绍,空调的制冷和制热组件是分开的,才会出现制冷功能正常,而制热不正常的情况。

空调不制热主要有三方面原因:1、一般情况,空调制热效果不好,部分原因是因为空气过滤器积尘太多、内外机通风口被异物堵塞。

家电维修 千万不要轻信小广告

轻信楼道内张贴的家电维修小广告,结果上当受骗,这是市民张先生的遭遇。快报便民服务提醒广大读者,维修家电应找正规的维修点或有固定门面的维修商,同时要保留相关票据,作为维权凭证。

家住方家营的张先生家的洗衣机出现故障,他看到楼道里贴着“家电维修中心”小广告,便与其联系,对方很快就上门修理。经检查,维修人员称,洗衣机的变速器坏了,需要更换,配件价格为300元,还要加收50元上门服务费。可没想到维修的几天后,洗衣机再次

出现了故障。随后,张先生多次联系维修人员无果,且结果发现这家“家电维修中心”根本不存在。

如今,家电维修市场良莠不齐,特别是一些家电维修“游击队”,很多没有固定店铺,靠张贴小广告招揽生意,服务质量无法保证,让消费者防不胜防。

快报便民服务秉承“真诚服务、贴心到家”的服务原则。专业的维修团队,经验丰富的技术,迅速上门服务。如需家电维修,请拨打快报便民服务唯一热线96060预约。 广告

婴儿突发重病来宁求医 南京交警开辟“生命通道”

快报讯(通讯员 姚镠王 记者 王瑞)刚出生十余天的婴儿突发重病,心急如焚的家人带孩子来南京求医。在赶往南京的路上,孩子一度出现呼吸困难,担心进入南京可能遇到大堵车,孩子家人向南京交警紧急求救。了解情况后,南京交警高速十二大队为抢救婴儿开辟了“生命通道”。

2017年2月9日下午2点,南京交警高速十二大队三中队中队长常堂红正在值班,他突然接到高淳交警东坝中队请求协助电话,称一名刚出生十余天的安徽郎溪新生儿突发疾病,呼吸困难,情况十分危急,要立即从安徽郎溪赶到南京儿童医院救治。因不熟悉南京道路向

交警求救。常堂红立即报给大队值班领导。值班领导高度重视,迅速派他和民警陈思源驾驶警车前往宁宣高速天生桥收费站接应。2点20分,接到了东坝中队护送的载着婴儿的安徽牌照小轿车。常堂红驾驶着警车一路紧急护送,正常要走一个多小时的路程,只用了42分钟便将孩子安全送到医院。

为了争分夺秒,民警陈思源在到达医院后抱着婴儿飞奔进急诊抢救室,亲手将孩子捧到医生手中。许多在场市民都目睹了民警抱着婴儿在医院飞奔这暖心的一幕,有市民拨打了12345政务服务热线对民警进行了表扬。

江苏省见义勇为基金会慰问“救火英雄”夏建忠

快报讯(通讯员 苏宫新 记者 陶维洲)江阴市民夏建忠面对大火,两次冲入火海救人、救火,导致自己烧伤。近日,江苏省见义勇为基金会相关负责人专程到江阴市周庄镇慰问了这位“救火英雄”。

今年1月17日,江阴市周庄镇一住宅公寓发生火灾,夏建忠不顾个人安危,两次冲入火海,救出被困居民、关闭燃气总

阀、扑灭大火,其头部、手部不同程度烧伤。目前,夏建忠经医治在家养伤,其英勇救火的事迹受到社会各界的普遍赞扬,江苏省、无锡市、江阴市见义勇为基金会分别对其作出表彰决定。

2月9日上午,江苏省见义勇为基金会常务副理事长朱义泉、秘书长倪红娟专程到江阴市周庄镇看望慰问夏建忠,为他送上了鲜花和慰问金。

现代快报 Modern Express 便民服务 **24小时服务热线 96060 广告**

10分钟内回复 约定时间上门 凭回执单保修 及时回访监督

★ 家电维修
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电 / 燃气 / 太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New** 高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★ 特色服务
开 / 换 / 修锁、搬家 / 货运、家庭简装 / 精装 / 公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁渤海房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **New** 碳晶墙暖安装 **New** 婚庆 / 寿庆服务 **New**

服务区域:南京市各区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

灶具以旧换新

家庭保洁
灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。

水电维修 管道疏通

家电维修

免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报 96060 预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!